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UDPUDPUDPUDP چند بايت است؟سرآيند
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TCPTCPTCPTCP ؟. براي قطع ارتباط استفاده مي شوداز كدام فيلد در سرآيند پروتكل

DiscFINURG Sys
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TCPTCPTCPTCP ؟. و در الگوريتم شروع آرام نرخ ارسال بسته در شبكه به چه چيزي بستگي دارددر مديريت ازدحام

به بافر گيرندهبه هيچ چيزي

به نرخ دريافت تصديق از طرف گيرندهبه تأخير  بين مبدأ و  مقصد
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HTTPHTTPHTTPHTTP براي ذخيره يك صفحه وب بكار مي رود؟كداميك از متدهاي زير در 

saveputpostget

4

)���

-

....

براي اينكه بتوانيم از روي يك كامپيوتر به منابع يك كامپيوتر ديگر دسترسي داشته باشيم از چه پروتكل و چه پورتي

ميتوان استفاده كرد؟

TELNET,23TELNET , 21FTP, 21TFTP, 20 
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 DNSروش بازگشتي در پرس وجوي  بين كدام سيستم ها انجام ميشود؟


	ا��   او��� ��� primary   zone

Forwarder  با تنظيم گزينه هدايت دهندهDNS بين چندين سرويس دهنده 

 بين تمام سيستم ها

stubzone بين  نواحي ريشه 
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SMTPSMTPSMTPSMTP نمي شود؟ ارسال انتها به انتها به كدام روش زير تبديلدر پروتكل پست الكترونيكي 

دروازه به دروازهميزبان به دروازهميزبان به ميزباندروازه به ميزبان
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؟ندارددر اكثر سيستمهاي نامه الكترونيكي كدام يك از اجزاء زير وجود 

عامل رمزنگاريعامل كاربرعامل انتقال نامه  عامل تحويل نامه
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IMAPIMAPIMAPIMAP  مدلي كه در آن كاربر بعد از اتصال به سرويس دهنده و دريافت نامه ها ارتباط خود را قطع كند و4 در پروتكل

سپس نامه ها از روي سرويس دهنده حذف شوند كدام است؟

Disconnected OnlineOfflineSMTP Based 
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كداميك از گزينه هاي زير سوكت اتصال گرا است؟

غير بلا درنگاستريم خام داده گرام
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bindbindbindbind در برنامه نويسي سوكت چه عملي انجام مي دهد؟متد 

اتصال سوكت به آدرس پورتمقدار دهي اوليه سوكت

اتصال به سرويس دهندهقبول اتصال ورودي
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"""""""" كداميك از اهداف ايجاد امنيت در شبكه است؟ اطمينان از اينكه يك فرد تنها خودش اطلاعات را مي داند  

كنترل دسترسياحراز هويتجامعيت داده  محرمانه ماندن 
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MemoryMemoryMemoryMemory با روش مربع پولي بيوس است؟ كداميك از گزينه هاي زير رمز شده كلمه 

32 15 32 34 14 45 23 41 23 34 24 54 

 32 15 32 34 42 54 23 51 23 43 24 45
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جهت برقراري امنيت سرويس دهنده چه چيزي را بايد بداند؟. اگر فردي بخواهد از راه دور فايلي را حذف نمايد

جامعيت داده احراز هويت –مجوز ورود محرمانگي داده –

مجوز ورود كنترل دسترسي –مجوز ورود احراز هويت فرد –
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>>>>metametametameta<<<<HTMLHTMLHTMLHTML   به چه معناست ؟درفايل هاي    تگ 

.براي درج كد هاي اسكريپت است.مربوط  به كنترل  اطلاعات موتور هاي جستجوگر  است 

html مربوط به كنترل  مرورگر اينترنت است .  استبراي درج اطلاعات فايل .
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HTMLHTMLHTMLHTML به عهده كدام تگ مي باشد؟ پاراگراف بندي در  

>paragraph> < paragragh<   />p> < p<  /

>br</  >pre>< pre< /
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كدام گزينه براي پيوند يك صفحه به صفحه ديگر  بكار مي رود ؟

>link<   >hlink<>meta< >a >…< a<   . / 
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انواع خطاهاي جاوا اسكريپت كدام هستند؟

دستوري و املايياملايي و زمان اجرامعنايي و زمان اجرااملايي و معنايي
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فراخواني تابع  در جاوا اسكريپت با كدام دستور انجام ميگيرد؟

procedure  callargumentfunction
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XMLXMLXMLXMLمخفف چيست؟  

eXtensible Markup Language  X Markup Language-  

eXtra Modern Link    Example Markup Language  
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XMLXMLXMLXML بكار مي رود؟كدام گزينه براي مشخص شدن نسخه 

 <xml version="1.0" /> <?xml version="1.0" />

 <?xml version="1.0"?> </xml version="1.0" />
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XMLXMLXMLXMLididididsnamesnamesnamesname بايد وارد شود به چه صورت عمل مي)(و نام دانشجو  ) ( براي ايجاد تگي كه در آن شماره دانشجويي در 

شود؟

<?ELEMENT student(id,sname)><!ELEMENT student(id,sname)>

<!ELEMENT student(id|sname)<!E student(id.sname)>
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AJAXAJAXAJAXAJAX وقتي كاربري يك فرم پر مي كند داده ها چگونه به سرويس دهنده مي رونددر .

XMLHttpRequest بصورت مسقيم به سرويس دهنده مي روندتوسط شي .

.به كدهاي جاوا اسكريپت فرستاده شده و اين كدها در پس زمينه يك درخواست به سرويس دهنده مي فرستند

.بصورت همزمان و مستقيم به سرويس دهنده ارسال مي شود

.در قالب يك كد دودويي توسط يك دروازه ارسال مي شود

23

)

�

�

�

-

.

.

.

.

4   از 3  صفحه  92-1391  نيمسال دوم   ).)./).).)+;<< 

http://www.ab-rafiee.com



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي


��� �� ��! "#, ���%&� ��'� ( ��! "#)

)*� +,-. ,-. :::

:

:

: :

�/��0#�1 ��! "#)��2(� 3��,(�/��0#�1 ��! "#4��2(� 3��) �56�! 7, 4 ))),))8 (���%&� ��'� ( ��! "#,��'� ( ��! "#

 ���%&�) �56�! 7),))..)(

AJAXAJAXAJAXAJAX نمي شود؟ براي چه كاري استفاده كد جاوا اسكريپت در

دريافت داده هاي فرم تبديل داده به كد دودويي

HTML بروزرساني يك فرمبيرون كشيدن داده ها از فرم
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كد. اگر بخواهيم به محض ورود كاربر به يك صفحه در همان ابتدا پيامي ظاهر شود و در صورت تاييد آن سايت باز شود 

جاوا اسكريپت در كدام قسمت بايد نوشته شود؟

در هر قسمتي .بايد يك فايل اسكريپت مجزا نوشته شود

Body در قسمتHead در قسمت
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TCPTCPTCPTCP 1 با در نظر گرفتن نقش پنجره ازدحام توضيح دهيد ؟كنترل ازدحام را در قرارداد-
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HTTPHTTPHTTPHTTP را بين يك مشتري و سرويس دهنده با در نظر گرفتن موقعيت پروكسي ، دروازه وطرز كار يك اتصال 

كش با رسم شكل توضيح دهيد؟

2-),<.?��� 

معماري پايه اي يك موتور جستجو را كشيده و عناصر آنرا نام ببريد؟ 3-),<.?��� 

 بخواهد به يك برنامه سرويس4521 و شماره پورت 10.10.2.3فرض كنيد يك برنامه كاربري با آدرس 

روند رد و بدل.  خودش گوش ميدهد متصل گردد4557 كه به پورت شماره 112.5.8.7دهنده با آدرس 

بستههاي درخواست و پاسخ را با در نظر گرفتن مراحل يك برنامه مشتري و سرويسدهنده با رسم شكل

توضيح دهيد؟

4-),<.?��� 

انواع موتورهاي جستجو را نام برده و توضيح دهيد؟ 5-),<.?��� 

4   از 4  صفحه  92-1391  نيمسال دوم   ).)./).).)+;<< 

http://www.ab-rafiee.com



ا�ف1
ب2
د3
ب4
ا�ف5
ب6
ب7
د8
ج9
ج10
ب11
ا�ف12
د13
ج14
ا�ف15
ب16
د17
ج18
د19
ا�ف20
ج21
ب22
ب23
ا�ف24
د25

���د�� ا���ر�ت     �����ل دوم   ٩٢-٩١


	mohandesi_internet_91_2
	zz888



